Направляю для ознакомления пресс-релиз. При использовании информации управления Генеральной прокуратуры Российской Федерации по Сибирскому федеральному округу ссылка на источник информации обязательна.
Заместитель Генерального прокурора России Дмитрий Демешин провел личный прием граждан жителей Иркутской области
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Сегодня, 3 августа 2023 года, заместитель Генерального прокурора Российской Федерации Дмитрий Демешин в ходе рабочей поездки провел личный прием граждан в г. Иркутске.
В мероприятии приняли участие прокурор области Андрей Ханько, Губернатор региона Игорь Кобзев, городские и районные прокуроры, представители органов власти и местного самоуправления.
На прием к заместителю Генпрокурора России обратились жители городов Иркутска, Братска, Ангарска, Усть-Кута, а также Таштыпского, Бейского, Орджоникидзевского, Баяндаевского, Нижнеилимского, Нукутского, Ольхонского, Эхирит-Булагатского и Аскизского районов.
Заявители сообщили об отсутствии освещения на некоторых участках автомобильных дорог, ненадлежащем состояии их покрытия, а также оказанием некачественных коммунальных услуг управляющими организациями. С просьбой дать правовую оценку в связи необеспечением информационно-тактильной мнемосхемой в межпоселенческой центральной библиотеке, которую желают посещать инвалиды по зрению, обратилась заявительница из Баяндаевского района. Мать несовершеннолетнего ребенка-инвалида, страдающего сахарным диабетом, рассказала о проблемах с получением для ее сына тест-полосок определяющих уровень глюкозы в крови. Поднимали жители и другие вопросы. Всего принято 12 граждан.
По каждому обращению Дмитрием Демешиным даны поручения прокурору области об организации проверочных мероприятий, направленных на восстановление нарушенных прав. Ход и результаты проверок по каждому обращению поставлены им на личный контроль.
