Пожарная безопасность в каждый дом

Всего с начала 2021 года в Иркутской области произошёл 421 пожар, это на 57 случаев больше, чем за аналогичный период прошлого года. На пожарах погибли 26 человек, из которых двое – дети. 16 человек пострадали на пожарах, 71 спасён.
Самые распространённые причины пожаров – короткое замыкание и нарушение правил устройства и эксплуатации печи при обогреве жилья. С наступлением морозов ситуация с пожарами ухудшается из-за усиленного использования электрообогревателей и других электроприборов, из-за эксплуатации неисправных обогревателей, с истёкшим сроком годности или кустарного производства, из-за превышения нагрузки на электросеть, а также из-за перекаливания печи или её неисправности. Именно на эти проблемные моменты стоит обратить внимание домовладельцам и принять необходимые меры, чтобы снизить риск пожара в жилье.
ОГБУ «ПСС Иркутской области» напоминает Вам основные требования правил пожарной безопасности:
-  не оставляйте без присмотра включенные в электросеть бытовые электроприборы;
-  следите за неисправностью электропроводки, не пользуйтесь поврежденными электроприборами;
- эксплуатируйте электроприборы в соответствии с требованиями инструкций по эксплуатации заводов-изготовителей;
-  не включайте в одну розетку одновременно несколько мощных потребителей электроэнергии, перегружая электросеть;
- не эксплуатируйте электросветильники со снятыми защитными плафонами;
- не пользуйтесь в помещении источниками открытого огня (свечи, спички, факела и т.д.);
- в квартирах жилых домов и комнатах общежитий запрещается устраивать различного рода производственные и складские помещения, в которых применяются и хранятся пожароопасные и взрывопожароопасные вещества и материалы;
- запрещается хранить в квартирах и комнатах общежитий баллоны с горючими газами, емкости с легковоспламеняющимися и горючими жидкостями и т.д.;
- запрещается загромождать пути эвакуации (лестничные клетки, лестничные марши, коридоры) различными материалами, изделиями, оборудованием;
- устраивать в лестничных клетках и поэтажных коридорах кладовые (чуланы), а также хранить под лестничными маршами и на лестничных площадках вещи, мебель и другие горючие материалы. 
Убедительно просим Вас соблюдать все нормы пожарной безопасности. Помните: от халатности до беды – один шаг. Халатность в обращении с огнём может привести не только к уничтожению домов и имущества, но и гибели людей. Позаботимся о нас и наших близких! 
Инструктор п/п ПЧ-119 
 п.Юрты Стаброва Т.С.

