14 декабря 2015 г.  в Тайшетской межрайонной прокуратуре будет проведен общероссийский день приема граждан

Во исполнение, распоряжения Генерального прокурора РФ от 11.07.2013 № 276/45р «О проведении в органах прокуратуры Российской Федерации общероссийского дня приема граждан», распоряжения  прокурора Иркутской области от 22.07.2013 г. № 54/25р «О проведении в органах прокуратуры  Иркутской области общероссийского дня приема граждан» Тайшетской межрайонной прокуратурой 14 декабря 2015 г. будет проведен общероссийский день приема граждан.
Прием граждан будет осуществляться 14.12.2015 г. с 12.00 до 20.00 ч. по адресу: г. Тайшет, ул. Бурлова, 8, в порядке общей очереди. Прием граждан ведут  межрайонный прокурор младший советник юстиции Аштуев А.И. (кабинет № 1), заместитель прокурора советник юстиции Рахматуллина Н.В. (кабинет № 3) и заместитель прокурора младший советник юстиции  Суворова И.А. (кабинет № 4). 
 	Согласно п.7.6 Инструкции о порядке рассмотрения обращений и приема граждан в органах прокуратуры Российской Федерации при личном приеме гражданин обязан предъявить документ, удостоверяющий его личность.


Тайшетский межрайонный прокурор 
советник юстиции                  
А.И. Аштуев 





[bookmark: _GoBack]
